

ELLENJEGYZVE

Felek - Levele
2015. 09. 16.

Köszön

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről
név:

**BVA Budapesti Városarculati Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság**

cégjegyzékszám:

01-09-207720

székhely:

1052 Budapest, Városház utca 9-11.

adószám:

25311637-2-41

bankszámlaszám:

11784009-20606172-00000000

képviseli:

Németh Regina

képviselő elérhetősége (mobil; e-mail):

mint **Megrendelő** (továbbiakban: *Megrendelő*), másrészről

név:

**Laboratory Ideas Kommunikációs Szolgáltató
Korlátolt Felelősségű Társaság**

cégjegyzékszám

01-09-868533

székhely

1027 Budapest, Kacsu u. 15-23.

adószám:

13498100-2-41

bankszámlaszám:

10409015-50526766-505001002

képviselő:

Szénássy Sándor ügyvezető

képviselő elérhetősége (mobil; e-mail):

mint **Vállalkozó** (továbbiakban: *Vállalkozó*) között, alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel mellett:

Preambulum

A Megrendelő feladata Budapest Fővárosnak – mint a Megrendelő kizárólagos tulajdonosának – kisarculati kézikönyvének elkészítése, annak érdekében, hogy az alaptevékenysége szerinti városarculati tevékenységet el tudja látni.

Ezen kisarculati kézikönyv elkészítése tekintetében a Felek a jelen vállalkozási szerződést kötik meg.

Figyelemmel a közbeszerzésről szóló 2011. évi CVIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 19.§ (1) bekezdésére, valamint a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 70. § (1) bekezdés d) pontjának rendelkezésére – mely szerint szolgáltatás megrendelés nemzeti értékhatára 8 millió forint -, így nem állt fenn a nemzeti rezsimszerinti közbeszerzési eljárás lefolytatásának kötelezettsége.

I. A szerződés tárgya

1.1. A Megrendelő megrendeli, a Vállalkozó pedig elvállalja a Budapest Főváros városarculata tekintetében pályázati anyag elkészítésére, amely az alábbiakat foglalja magában (a továbbiakban: *Munka*):

- a) három darab, egymástól független logóterv elkészítése;
- b) Szlogenjavaslat
- c) Arculati betűtípusok
- d) Arculati és kiegészítő színek csoportjai és viszonyai
- e) Grafikai alapok (esetleg pattern)
- f) Névjegykártya, Levélpapír, Boríték, A4-es mappa, e-Mail fejléc/aláírás
- g) Facebook cover design és avatar

A Vállalkozó vállalja, hogy a fenti Munkát legkésőbb 2015. október 15-ig elvégzi és Megrendelő részére átadja.

- I.2. A Vállalkozó kijelenti, hogy megfelelő szakértelemmel, tapasztalattal rendelkezik az I.1. pontban rögzített megrendelés teljesítéséhez, és kifogástalan minőségben történő teljesítéséhez.
- I.3. Megrendelő kötelezettséget vállal a szerződés szerűen elkészített Munka átvételére és a szerződés rendelkezéseinek megfelelő Vállalkozói Díj fizetésére.

II. Vállalkozói Díj

- II.1. A Vállalkozót az I.1. pontban rögzített Munka elvégzéséért 900.000,- Forint + Áfa összegű Vállalkozói Díj illeti meg.

A Vállalkozói Díj tartalmazza az I. pont szerinti Munka elvégzésével kapcsolatban a Vállalkozónál felmerülő valamennyi költséget (így különösen: minden szükséges eszköz, munkálat, alapanyag, nyersanyag, stb.), adót és járulékot, az esetlegesen igénybe vett alvállalkozók valamennyi díját is beleértve.
- II.2. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy a Vállalkozói Díjon kívül semmilyen további díjigényt nem jogosult érvényesíteni jelen szerződés alapján a Megrendelővel szemben.
- II.3. A Megrendelő kijelenti és szavatolja, hogy a szerződésben meghatározott Vállalkozói Díj teljes egészében rendelkezésére áll.
- II.4. A Felek rögzítik, hogy amennyiben nem történik meg valamennyi I.1. pont szerinti Munka hibátlan teljesítése a Vállalkozó részéről, úgy a Megrendelő jogosult kizárólag a nem vitatott teljesítés ellenértékét – mint Vállalkozói Díjat – megfizetni a Vállalkozó részére, amely a fennmaradó Vállalkozó Díj összeg tekintetében nem jelenti a Megrendelő késedelmét.
- II.5. A Megbízott a Megbízó által kiállított teljesítési igazolás alapján jogosult a hazai számviteli szabályoknak megfelelő számlát kiállítani akként, hogy a számla Megbízott általi kézhezvételtől számított 45 napos fizetési határidő legyen biztosítva a Megbízó részére.
- II.6. A Megbízott köteles az I.1. pont szerinti teljesítéséről teljesítési dokumentációt összeállítani, amely a Megbízó általi teljesítési igazolás kiadásának alapja. A teljesítési dokumentáció az I.1. pont szerinti feladatok teljesítésével kapcsolatos valamennyi dokumentációt magában foglalja, valamint annak mellékletét képezi a jelen szerződés I. sz. mellékletét képező teljesítésigazolás is.
- II.7. Amennyiben a Megbízó eláll a szerződéstől, úgy a Megbízó a Megbízott által teljesített szolgáltatások arányos összegét köteles megtéríteni.

III. Szerzői jogok

- III.1. A Vállalkozó kijelenti és szavatolja, hogy a jelen szerződés alapján Megrendelőnek készített tervekben, dokumentációban foglaltak a Vállalkozó kizárólagos szellemi termékét és tulajdonát képezik, amelyeket Vállalkozó jogosult – további harmadik személyek engedélye nélkül – Megrendelőnek az alábbiak szerint átadni.
- III.2. A szerződés alapján szolgáltatott tervek és minden egyéb jogi oltalomban részesíthető szellemi alkotások feletti rendelkezés jogát a Megrendelő magának kiköti, mely tényre tekintettel a szellemi alkotásokkal a Megrendelő rendelkezik, azokat szabadon



felhasználhatja, a megbízott külön nyilatkozata nélkül, a teljes II. pont szerinti Vállalkozói Díj megfizetésével.

- III.3. A fentiek értelmében a felek kifejezetten megállapodnak, hogy az átadott tervek és dokumentáció vonatkozásában Megrendelőt megilleti az átdolgozás joga, aminek értelmében azokat Megrendelő szabadon felhasználhatja a további tervezéshez és kivitelezéshez, továbbterveztetheti, átterveztetheti, harmadik félre átruházhatja, tekintettel arra, hogy a Megrendelő elsődleges érdeke a számára mindenkor megfelelő arculati elemek megvalósítása. A szellemi alkotások jogának fentiek szerinti átadásának ellenértéke a II.1. pont szerinti díjban benne foglaltatik. Figyelemmel arra, hogy a megbízás tárgya arculati elemek elkészítése, ezért a felek megállapodnak abban, hogy a Megrendelő nem köteles a Vállalkozó szerzőségét az arculati elemek használása, felhasználása során feltüntetni.
- III.4. A Vállalkozó jelen szerződés szerinti terveket és dokumentációt csak jelen szerződés teljesítéséhez szükséges mértékben használhatja fel, a szerződésben szolgáltatott terveket, dokumentációt csak a Megrendelő előzetes írásos engedélyével hozhatja nyilvánosságra, és adhatja át másnak felhasználásra.
- III.5. A felek rögzítik, hogy amennyiben a Megrendelő a Vállalkozó által I.1. pontban foglalt valamely arculat továbbfejlesztését, annak teljes kisarculati kidolgozását rendeli meg, úgy ezen feladatok tekintetében a Megrendelő a Vállalkozóval köti meg az erre irányuló szerződést, amely szerződéses ellenérték a jelen szerződésben foglalt ellenértékkel együttesen nem érheti el a nettó 8.000.000,- Forintot.

IV. A teljesítés módja és helye

- IV.1. A Vállalkozó szavatolja és vállalja, hogy az I.1. pontban megjelölt Munkát kifogástalan, első osztályú minőségben köteles elvégezni.
- IV.2. A Vállalkozó a Munkát a jelen szerződés aláírását követően haladéktalanul köteles megkezdeni, akként, hogy 2015. november 5-ig készre jelenthesse azt a Megrendelő részére.
- IV.3. A Megrendelő Vállalkozói munkavégzésre vonatkozó ellenőrzési jogosultságának elmulasztása semmilyen formában nem jelenti a Megrendelői jogosultságok csökkenését, így a Vállalkozót a IV.1. pontban jelölt kötelezettség továbbra is terheli.

V. A teljesítési határidő

- V.1. A felek megállapodnak, hogy az I.1. pontban megjelölt Munkát Vállalkozó legkésőbb 2015. november 5-ig elvégzi. A Vállalkozó – a Megrendelő elfogadó nyilatkozata alapján – jogosult előteljesítésre.
- V.2. Amennyiben Vállalkozó a 2015. november 5-i határidő tekintetében késedelembe esik, úgy köteles késedelmi kötbért fizetni, amelynek mértéke, minden naptári nap után a Vállalkozási Díj 2%-a. A Késedelmi kötbér fizetési kötelezettség a Megrendelő által gyakorolható elállási jogtól független, így a Vállalkozó a Megrendelő esetleges elállása esetén az elállási jog gyakorlásának napjáig terjedő időszakokra terheli a kötbérfizetési kötelezettség. A késedelmi kötbér összege tekintetében a Felek beszámítással is élhetnek, így a Megrendelő által fizetendő Vállalkozói Díjból a Megrendelő azt levonhatja, és a csökkentett összeget köteles ez esetben a Vállalkozó részére megfizetni.



V.3. Amennyiben a Vállalkozó 2015. november 5. napjáig saját hibájából nem végzi el a Munkát úgy a Megrendelő 15 napot meghaladó késedelem esetén jogosult azonnali hatállyal, egyoldalúan elállni a jelen szerződéstől. Jelen Megrendelői jogosultságot a Vállalkozó tudomásul veszi és elfogadja, a felek között a jogviszony ezen rendelkezésre tekintettel is jön létre.

V.4. A Vállalkozó tudomásul veszi, hogy amennyiben a Megrendelő V.3. pont alapján eláll a szerződéstől, úgy semmilyen irányú kártérítési, kártalanítási jogosultsága nincs, figyelemmel arra, hogy az elállásra a Vállalkozói érdekkörben felmerült ok miatt került sor.

VI. Felek jogai és kötelezettségei

VI.1. A Megrendelő köteles biztosítani, hogy a Vállalkozó rendelkezésére álljon a jelen szerződés teljesítése során minden olyan meglévő, Budapest Főváros által használt arculati elem, amelyre vonatkozóan a Vállalkozó elkészíti a városarculati kézikönyvet.

VI.2. Vállalkozó, jelen szerződés 1.1 pontjában részletezett Munka elvégzéséhez jogosult 3. Fél munkájának igénybe vételére.

VII. A Szerződés megszüntetése

VII.1. A felek a jelen szerződést közös megegyezéssel bármikor megszüntethetik.

VII.2. A felek a jelen szerződést 15 (tizenöt) napos rendes felmondással felmondhatják.

VII.3. Bármelyik fél jogosult rendkívüli felmondással felmondani a szerződést, amennyiben a másik fél a jelen szerződés szerinti lényeges kötelezettségét megsérti, és az erre történő figyelmeztetést követő 8 (nyolc) napon túl sem orvosolja a helyzetet.

VII.4. A Megrendelő jogosult a jelen szerződés V.3. pontja szerint elállni a szerződéstől.

VII.5. A Megrendelő jogosult továbbá jelen szerződéstől egyoldalúan elállni, amennyiben a Megrendelő ellen jogerősen csőd-, vagy felszámolási eljárás indul, vagy végelszámolás alá kerül, illetőleg ha egyébként fizetésképtelenné válik. Amennyiben a Vállalkozó ellen jogerősen csőd-, vagy felszámolási eljárás indul és erre tekintettel a Megrendelő eláll a szerződéstől, a Vállalkozó köteles nem teljesítési kötbért fizetni a Megrendelőnek, amelynek összege a nettó Vállalkozói Díj 10%-a. A nem teljesítésülési kötbért a Vállalkozó az elállást követő 30 (harminc) naptári napon belül köteles megfizetni a Megrendelő részére banki átutalás útján.

VIII. Vegyes rendelkezések

VIII.1. A Felek a kapcsolatos a jelen szerződés tekintetében az alábbi személyeken keresztül tartják:

Megrendelő részéről:

Név: Németh Regina

Telefón:

E-mail:

Vállalkozó részéről:

Név: Szénássy Sándor

Telefón:

E-mail:

VIII.2. Minden értesítés és egyéb közlés, amit a jelen szerződés alapján meg kell vagy meg lehet tenni, ellenkező kikötés hiányában, írásban teendő meg, és akkor tekintendő megtettnek, ha azt személyesen vagy ajánlott postai küldeményként (tértivevény szükséges), illetve e-mail útján kézbesítették a másik fél értesítési címére, illetve a szerződésben rögzített e-mail címére. Az ajánlott-tértivevényes küldeményként postára adott értesítést a kézbesítés megkísérlését követő harmadik munkanapon kézbesítettnek kell tekinteni, ha a tértivevény szerint a kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett ismeretlen, ismeretlen helyre költözött, az iratot nem vette át, vagy az átvételt megtagadta. A Felek a jelen szerződésben rögzített e-mail címekre küldött nyilatkozatokat írásbeli közlésnek tekintik, annak elfogadják. A jelen Szerződés alapján küldött e-mail üzenetet akkor kell a másik fél részére kézbesítettnek tekinteni, amikor az üzenetet kapó fél az üzenet hozzá történő megérkezését visszaigazolta, ennek hiányában az üzenet elküldését követő 24 óra elteltével.

VIII.3. A jelen vállalkozási szerződés módosítása kizárólag írásban érvényes.

VIII.4. A jelen szerződés tartalmát – az együttműködés tényének kivételével – mindkét fél bizalmasan, üzleti titokként kezeli, ennek megszegésével a másik félnek okozott kárt köteles megtéríteni.

VIII.5. Felek törekednek az együttműködési szerződésből eredő viták tisztázására és békés megoldására.

VIII.6. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk. és a szerzői jogról szóló törvény rendelkezései megfelelően irányadóak. Jogvitájuk tekintetében a Budai Központi Kerületi Bíróság illetékességét kötik ki.

A szerződő felek a jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag és cégszerűen írták alá.

A jelen szerződés négy eredeti példányban készült, melyből két példány Megrendelőt, két példány Vállalkozót illeti meg.

Mellékletek:

1. sz. melléklet: Teljesítési igazolás;

Kelt: Budapest, 2015. szeptember 16.


Németh Regina

ügyvezető

BVA Budapesti Városarculati Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
Megrendelő


Szénássy Sándor

ügyvezető

Laboratory Ideas Kommunikációs
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű
Társaság
Vállalkozó

Laboratory Ideas Kft
1027 Budapest Kacska utca 15-23.
Adószám: 13498100-2-41
Bsz: 10409015-50526766-50501002

Teljesítésigazolás

1./ Megrendelő:
név: **BVA Budapesti Városarculati Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság**
cégjegyzékszám: 01-09-207720
székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11.
adószám: 25311637-2-41
bankszámlaszám: 11784009-20606172-00000000
képviseli: Németh Regina
képviselő elérhetősége (mobil; e-mail):
(továbbiakban: Megrendelő)

Vállalkozó:
név: **Laboratory Ideas Kommunikációs Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság**
cégjegyzékszám: 01-09-868533
székhely: 1027 Budapest, Kacska u. 15-23.
adószám: 13498100-2-41
bankszámlaszám: 10409015-50526766-505001002
képviseli: Szénássy Sándor ügyvezető
képviselő elérhetősége (mobil; e-mail):
(továbbiakban: Vállalkozó)

Megrendelés tárgya: a Budapest Főváros városarculata tekintetében pályázati anyag elkészítésére.

- 2./ Vállalkozó kijelenti, hogy a szerződésben foglaltaknak mindenben eleget tett és a megállapított határidőre elvégezte a Megrendelő részére a munkát.
- 3./ Megrendelő jelen teljesítésigazolás aláírásával egyidejűleg elfogadja a Vállalkozó által elvégzett munkát és annak teljesítését.
- 4./ Megrendelő elismeri, hogy a szerződésben foglalt ellenérték Vállalkozó részére történő kiegyenlítésének nincs akadálya.
- 5./ A felek jelen teljesítésigazolás tartalmát megismerték, mint akaratukkal mindenben megegyezőt helybenhagyólag írták alá.
- 6./ Jelen teljesítésigazolás 2 példányban készült, amelynek átvételét Megrendelő és Vállalkozó az aláírással egyidejűleg elismer.
- Kelt: Budapest, 2015. November 5.


Németh Regina

ügyvezető

BVA Budapesti Városarculati Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
Megrendelő

**BVA Budapesti Városarculati
Nonprofit Kft.**
1052 Budapest Városház u. 9-11.
cgj: 01-09-207720
asz: 25311637-2-41
11784009-20606172-00000000


Szénássy Sándor

ügyvezető

Laboratory Ideas Kommunikációs
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű
Társaság
Vállalkozó

Laboratory Ideas Kft
1027 Budapest Kacska utca 15-23.
Adószám: 13498100-2-41
Bsz 10409015-50526766-50501002